

Vári Andor Díj Alapítvány



A **Vári Andor Díj Alapítvány** kiemelkedően közhasznú alapítvány. Tevékenységi területe a nyelvoktatás, a nyelvtanulás segítése eszközökkel, jutalmazással a **Vajda János Gimnáziumban** és a Georgikon Karon, a Helikoni ünnepségek támogatása. Alapításának éve: 1992.

Az alapítvány, amelyet 1992-ben hoztak létre Vári Andor (1917-1991) néhai nyelvtanár emlékezetére, csaknem két évtizede folyamatosan működik. Tiszán karitatív szervezet, vagyis csak személyi jövedelemadóból és egyéb pénzadományokkal tartja fenn magát és gyarapítja törzstőkéjét, melynek banki kamathozadékát használja díjazásra.

Vári Andor a keszthelyi egyetemi nyelvi lektorátus alapító vezetője a nyelvoktatás terén olyan egyéniség volt, aki tehetsége és szorgalma révén jelentős szellemi értékekkel gazdagította embertársait, munkahelyi közössége és a társadalom javára munkálkodott. Ő szervezte meg itt annak idején a kötelező orosz mellett a nyugati nyelvek oktatását, valamint az első külföldi hallgatói cseregyakorlatokat. Az országos idegennyelvi módszertani bizottság vezetője volt, megszervezte az agrár-felsőoktatási intézmények hallgatóinak idegen nyelvi versenyét, és nem utolsósorban ott volt a keszthelyi Helikoni Ünnepségek újraszervezői között. Különösen kutatta Bartók Béla keszthelyi gyűjtőútját. Kiváló irodalmi és zenei műveltségét az egyetemi ifjúság nevelésében hasznosította. Végakaratként jött létre az alapítvány, amely jelkép: halála után is szolgálni a nemes munkát, hogy az ifjúság ablakot nyisson a nagyvilágra, és a barátság hídjait építse a népek között. Ezek a gondolatok mit sem vesztek időszerűségükből.

Az alapítvány alapító elnöke a kiváló Sáringer Gyula akadémikus, rektor, országgyűlési képviselő volt, tagjai között pedig ott találtuk Réthelyi Jenő főorvost, Keszthely díszpolgárát, Nádiné Móricz Eszter fáradhatatlan lektorátus vezetőt.

1993-tól fogva 60 egyetemi hallgató és sok Vajdas diák kapott Vári Andor Emlékérmeket tárgyalóképes angol német, francia nyelvtudásáért, vagy a Vári Andor nyelvi emlékverseny díjazottja volt, vagy vizsgadíj hozzájárulásban részesült. A díjazottak és kitüntettek hálás sorait emlékkönyvek, őrzik.



Kérjük, hogy adója 1%-val támogassa alapítványunkat!

Az alapítvány adószáma: 19276946-1-20